le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER
P

Foonwer

Ball Joint Suspension Kit
Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly

Link Stabilizer Mounting

auto d ACES Control Arm Streering Bellow
ASSOCIATION  rmmrre Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

OCIENENERIEE RIW AU TOMOTIVE IR




Perfil de la Compania

L

/Nosotros

RIW, es una empresa productora de alta calidad en autopartes de suspensién y direccion para vehiculos de
pasajeros y vehiculos comerciales en el aftermarket de industria automotriz {ademas de ofrecer estandares de
calidad a niveles OEM). RIW tiene como cbjetivo mejorar laindustria autemotriz ademas de beneficiar la economia
del pals, con el objetive de brindar calidad total y por consecuencia el usuario final obtendra seguridad en los
productos RIW. Como unc de los fabricantes de partes de suspension y direccion con la gama mas amplia del en
el mundo, los equipos de produccién y ensamble de RIW que operan en |as lineas de productos de suspension y
direccion para el aftermarket; rotulas, terminales, vieletas, copies, tornilles estabilizadores, varillas centrales,
horquillas, brazos, bujes, soportes de hule. Come resultade de una amplia gana de preductos, alta calidad, precio
razonable y estudios enfecados al cliente, RIW ocupa el primer lugar entre las empresas de repuestos automotrices
mas grandes de Turquia. Mediante la ejecucion del desarrollo e Investigacion del desarrelle de |a preduccion de
productos de partes de suspension y direccién de vehiculos de turismo, comerciales y ligeros con las condiciones
mas avanzadas en tecnologia. RIW es el fabricante mas moderno en la produccién de estas piezas de Turquia.

La cultura de la empresa tiene como prioridad la calidad del producto, el desarrollo tecnoldgico y la satisfaccion
del cliente; por lo tanto, la Industria del Aftermarket Automotriz utiliza el producto de la marca RIW con confianza.
Aprovechando las ultimas tecnologias de maquinado en sus modernas instalaciones de produccién y también
tomando la seguridad de los empleados como el principal principio en cada etapa de la produccidn, desde su
disefio hasta el producte terminado en empaque, la distribucion y comercializacion del producto. RIW ha logrado
ser una marca respetable en el mercade de todo el mundo por mas de 60 paises.

Mision
Proporcional al mercado el Ultimo desarrelle de producto en la mas alta calidad, asi como ser el primerc en el
aftermarket y proveer productos de calidad en cada parte del mundo.

Vision
Difundir los "Estandares de RIW" que se logra mediante la tecnologia avanzaday las experiencias de posventa para
beneficiar a tode el mundoe.

Produccién Estratégica

Los ingenieros de RIW controlan toda las etapas de los procesos de produccion, como el disefio del producto,
disefioc de moldes, maquinado, forjade en caliente y frio, forjado de aluminio, fresado de brazo vertical y
horizontal, fabricacion de brazos de control para soldadura, pintura, revestimiento y empaque en cada una de sus
instalacicnes por separado. RIW adopta cada etapa de la produccién como una unidad diferente y defiende la idea
de que para poder proporcionar el producto de mayor calidad y mas rapidez, cada unidad debe actuar como un
proceso por separado durante su planificacion para el ensamble y la produccién. Por o tanto en las actuales
condiciones del mercade competitive donde es dificil alcanzar grandes numeras de capital, RIW invierte en la
direccién del control de calidad y el desarrollo.

A diferencia de la mentalidad en cada preocese, la produccion esta bajo el misme teche. RIW se segura que las
materias primas y los productos semi-terminados sean inspeccicnados centinuamente por ingenieres
experimentados y que siempre se mantenga con |a calidad bajo control en cada etapa del proceso de produccion,
con este sistema, gracias a la ultima tecnelogia en maquinaria y equipes de prueba utilizados para aplicar las
pruebas de calidad en cada etapa de la produccion. RIW siempre ofrece productos 100% controlados a todos sus
clientes y minimiza el riesgo de error a cero y pretende ofrecer precios competitivas a los clientes al disminuir los
costos del preducto.

Calidad Total

RIW aspira a un enfoque de Calidad Total, ha aumentado constantemente su capacidad de produccion con las
inversiones y los trabajos de calidad realizados, se ha convertide en una marca preferida en el mercade del
aftermarket mundial. Actuando con |a conciencia de ser un fabricante de componentes de seguridad. RIW exporta
alta calidad de productos a varios paises localizados en Europa, Norte de Africa, Medio Criente, Australia, América
del Norte y América del Sur.

En todas las etapas desde el inicio hasta elfinal de la produccion, RIW supervisa de cerca y comprueba la calidad
de sus productos para ofrecer productos confiables y de alta calidad a sus clientes. Tedas las pruebas y
procedimientos son llevados acabo por ingenieros altamente experimentados de RIW hasta que se encuentra la
calidad adecuada para desarrollar en la industria del aftermarket.

&

WWW.riw.com.tr



Code Description

The codes which has 6 characters are suspension parts (Additional codes are exceptional) \
The codes which has 7 characters are rubber parts (Additional codes are exceptional)

There is no any specific code for Rod Assembly.

Rod Assembly codes are the combine of Tie Rod End and Axial Joint.

Same parts which are used at the different cars might have the same code.

PE6 001 )

AC ACURA DC DACIA IS ISUzZu LE LEYLAND PE_PEUGEOT| ] SM SMART
AF ALFAROMEO DW DAEWQO IV IVECO LC LINCOLN PO PORSCHE SY SSANGYONG

AU AUDI DH DAIHATSU JG JAGUAR LO LOTUS PR PROTON SU SUBARU
BW BMW DO DODGE JPJEEP MZ MAZDA RE RENAULT SZ SUZUKI

PE BU BUICK FI FIAT KI  KIA ME MERCEDES RR ROLLS-ROYCE TO TOYOTA
CD CADILLAC FO FORD LD LADA MC MINICOOPER RO ROVER VA VAUXHALL
CV CHEVROLET HN HONDA LR LANDROVER MI MITSUBISHI SA SAAB VW VOLKSWAGEN
CY CHRYSLER HY HYUNDAI LV LDV NS NISSAN SE SEAT VO VOLVO
Cl CITROEN IK IKCO LX LEXUS OP OPEL SK SKODA

1 BALLJOINT 7 CENTER ROD & DRAG LINK 23 TIE ROD ASSEMBLY
C 2 TIERODEND 8 SUSPENSION KITS 12 MOUNTING & RUBBER SUPPORT
6 3

AXIALJOINT (INNERTIEROD) 9 REARWISHBONE AND CONTROLARM 128 MOUNTING or RUBBER SUPPORTKIT

4 LINK STABILIZER 10 BUSH 13 BELLOW STEERING
5 CONTROLARM 11 BUSH 14 BELLOW DRIVE SHAFT
6 WISHBONE |l 118 REPAIR & BUSH KIT

Numbers

01 Any Number m

ADDITIONALS CODES AND MEANINGS

K K FORBALLJOINTS B B FOR WISHBONE and CONTROL ARMS
VW1012K 1=BALLJOINT K=WITHEXTRA ACCESSORIES BWS5005B 5=CONTROLARM B=WITHOUT BUSHING
VW1012 1=BALLJOINT BW5005 5=CONTROLARM (The similar as OE part)

) [ | K  KFORMOUNTINGS (RUBBER PARTS)
PE6001) 6=WISHBONE J=WITHOUT BALLJOINT CV12005K 12 = MOUNTING K =KIT, 2 PIECES or WITH EXTRA ACCESSORIES
PEBO0L  6=WISHBONE (The similarasthe OE part) CV12005 12=MOUNTING (The similar as OE part)

K K FORWISHBONES or CONTROL ARMS (5,6 or 9) A THE PRODUCT HAS DIFFERENT OPTION
BW6005K 6=WISHBONE K=WITHEXTRA ACCESSORIES FO4030A 4=LINKSTABILIZER A=OPTION (metal, rubber), plastic etc)
BW6005 6=WISHBONE FO4030 4=LINKSTABILIZER (The similar as OE part)

o ¥

WWW.riw.com.tr




* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

4 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER

F55, F56

MINI

2014 -

BW2033

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

BW2034

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

MC3005
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

BW2033MC3005

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

BW2034MC3005

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

MC4010

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

MC4011

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

BW9017

HORQUILLAS TRASERO
SUPERIOR

BW9018
HORQUILLAS INFERIOR TRASERO

MC6005

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC6005K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

Peso: 1,584 kg /3.492 b

Peso: 1,584 kg /3.492 Ib

Peso : 0,445 kg /0.981 Ib
Longitud : 192 mm / 7.56 inch
Tamanio de la Rosca : M14X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso:1,9kg /4.189 Ib
Terminal Exterior : BW2033
Terminal Interior : MC3005

Peso:1,9kg /4.189 b
Terminal Exterior : BW2034
Terminal Interior : MC3005

Peso : 0,381 kg /0.840 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 320 mm / 12.60 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,118 kg /0.260 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 105 mm /4.13 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 1610 kg / 3549.442 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 0,876 kg /1.931 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 4,182 kg /9.220 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 6,050 kg /13.338 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

32106854737

32106854734

32106854733*, 32106854733
32106854736, 32106854736

32106854736

32106854733

31306862863

33506862865

33326851563, 33326870773

33326851569

31122785112, 31126850398
31126879842

31122785112, 31126850398
31126879842

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

5

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER

MINI

F55, F56 2014 -

~
b
s
~

~

MC6006

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC6006K

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC6009
Horquilla & Tijera

MC6010
Horquilla & Tijera

BW11051

BUJES FRONTAL DERECHO
INFERIOR

BW11052

BUJES FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

BW11069
BUJES TRASERA

BW11079
Buje De Horquilla & Tijera

BW11103
Buje De Horquilla & Tijera

MC11006
BUJES FRONTAL INFERIOR

MC11007

Buje De Tornillo Estabilizador

Peso : 4,182 kg /9.220 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 6,050 kg /13.338 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 4,205 kg /9.270 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 4,205 kg /9.270 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior Derecha

Otro Lado del Articulo : BW11052
Peso: 1,860 kg /4.101 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Inferior Izquierda

Otro Lado del Articulo : BW11051
Peso: 1,860 kg /4.101 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0.369 kg /0.814 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.086 kg /0.190 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Inferior
Peso : 0,150 kg /0.331 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0.244 kg /0.538 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.118 kg /0.260 Ib
Longitud : MC4011 mm /0.00 inch

31122785111, 31126850397
31126879841

31122785111, 31126850397
31126879841

31126879842

31126879841

31126850404, 31126874342
31126882844

31126850403, 31126874341
31126882843

33326851563*, 33326851563-P
33326870773*, 33326870773-P
Part of 33326851563, Part of
33326870773

33326851563*, 33326870773

33326851569*, 6851569*

31126850397, 31126850398
PART OF 31126850397, PART OF
31126850398

33506862865*

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

6

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER

F55, F56 2014 -

':;fiﬁ?l:.'

S

MC12019
31306852431, 31306880366

31306884184

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Soporte De Amortiguador Peso : 0,975 kg /2.150 Ib

BW12054 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha

Peso : 1.834 kg /4.043 Ib

22116853450, 22116875630
22118743621, 6853450
6875630, 8743621

Soporte De Motor

BW12119 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo

Peso : 0,975 kg /2.150 Ib

Soporte De Motor 22116885788, 6885788

L MC12009 .
p Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

FERG Soporte De Transmision Peso : 0,995 kg /2.194 Ib 22316779806, 6779806

COOPER AUSTIN 1959 - 1967

MC3001
@ TERMINAL INTERIOR DELANTERO

Longitud : 189 mm / 7.44 inch
Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : 1/2'X20 UNF

COOPER CLUBMAN F54 2014 -

: BW4062 Peso : 0,372 kg /0.820 Ib

: TORNILLO ESTABILIZADOR Longitud : 320 mm / 12.60 inch 31306862864
DELANTERO Nota : Plastico
BW12132 31306852434, 31306872272

\::?' 3]

Soporte De Amortiguador

BW12050

Soporte De Motor

= BW12054

Soporte De Motor

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso: 1,113 kg /2.454 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso : 0,980 kg /2.161 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha
Peso : 1.834 kg /4.043 Ib

31306884182, 31306892618
6852434, 6872272
6884182, 6892618

22116876791, 22116885786
6876791, 6885786

22116853450, 22116875630
22118743621, 6853450
6875630, 8743621

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

7

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER CLUBMAN

F54

MINI

2014 -

BW12119

-

Soporte De Motor

COOPER CLUBMAN

II'

O

" g =

—
—
—
—

MC1004

ROTULA FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC1005

ROTULA FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC1006

ROTULA FRONTAL INFERIOR
CENTRAL

MC2005

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

MC2006

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

MC2007

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

MC2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

MC2009

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

MC2010

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso : 0,975 kg /2.150 Ib

R55, R56

Peso:0,535kg /1.179 Ib

Medida de Cono : @16,5

Diametro del Horificio de Cone : @14,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso:0,535kg /1.179 Ib

Medida de Cono : &16,5

Diametro del Horificio de Cone : @14,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,45 kg /0.992 Ib

Peso: 0,873 kg /1.925 b

Longitud : 235,5 mm /9.27 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,74

Peso: 0,873 kg /1.9251b

Longitud : 235,5 mm /9.27 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13,74

Peso:0,912kg /2.011 Ib

Longitud : 269 mm / 10.59 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13.8

Peso:0,912kg /2.0111b

Longitud : 269 mm /10.59 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13.8

Peso: 0,912 kg /2.011 b

Longitud : 269 mm /10.59 inch

Tamanio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,8

Peso:0,912kg /2.0111b

Longitud : 269 mm / 10.59 inch

Tamanio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,8

22116885788, 6885788

2006 - 2010

31126772304

31126772303

31126772305

32106778438

32106778437

32109805552

32109805551

32109808840

32109808839

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

8

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER CLUBMAN

MINI

R55, R56 2006 - 2010

MC3850

TERMINAL INTERIOR DELANTERO

MC20053850

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

S

MC20063850

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

<

MC20073850

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

MC20083850

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

MC20093850
: TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO
MC20103850
——

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

MC4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

MC4005

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

MC6003

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC6003J

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

L’==_Y
~

Peso : 0,501 kg /1.105 Ib

Longitud : 195 mm /7.68 inch

Tamanio de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

32106778548-P, PART OF
32106778548

Peso : 1,261 kg /2.780 Ib
Terminal Exterior : MC2005
Terminal Interior : MC3850

32106778548

Peso : 1,261 kg /2.780 Ib
Terminal Exterior : MC2006
Terminal Interior : MC3850

32106778547

Peso : 1,374 kg /3.029 Ib
Terminal Exterior : MC2007
Terminal Interior : MC3850

32109803322

Peso : 1,374 kg /3.029 Ib
Terminal Exterior : MC2008
Terminal Interior : MC3850

32109803321

Peso : 1,374 kg /3.029 Ib
Terminal Exterior : MC2009
Terminal Interior : MC3850

32109808838

Peso: 1,374 kg /3.029 Ib
Terminal Exterior : MC2010
Terminal Interior : MC3850

32109808837

Peso : 0,265 kg /0.584 Ib
Longitud : 233 mm /9.17 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

33506772789

Peso : 0,274 kg /0.604 Ib
Longitud : 299 mm / 11.77 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

31356778831

Peso : 3,62 kg /7.981 Ib

1124048628*, 31126772302*
Tipo de Material : Chapa Metalica 3 048628", 3112677230

Peso : 2,95 kg /6.504 Ib

1124048628, 31126772302
Tipo de Material : Chapa Metalica 3 048628, 3112677230

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

9 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI

COOPER CLUBMAN

R55, R56 2006 - 2010

MC6003K

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC6004

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC6004J

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC6004K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC6005

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC6005K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC6006

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC6006K

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC9001
Horquilla & Tijera

Peso : 5,580 kg /12.302 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 3,62 kg /7.981 Ib
Tipo de Material : Chapa Metélica

Peso : 2,95 kg /6.504 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 5,580 kg /12.302 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 4,182 kg /9.220 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 6,050 kg /13.338 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 4,182 kg /9.220 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 6,050 kg /13.338 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,042 kg /2.297 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

31126772302*, 31126772302

31124048627*, 31126772301*

31124048627*, 31126772301*

31126772301%, 31126772302

31122785112, 31126850398
31126879842

31122785112, 31126850398
31126879842

31122785111, 31126850397
31126879841

31122785111, 31126850397
31126879841

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

MC11004 Posicion : Derecha

BUJES Otro Lado del Articulo : MC11005 31126772235
Peso: 1,96 kg /4.321 Ib

MC11005 Posicion : Izquierdo

BUJES Otro Lado del Articulo : MC11004 31126772236

Peso: 1,96 kg /4.3211b

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

10

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER CLUBMAN

R55, R56

MINI

2006 - 2010

@

00-0

MC11006
BUJES FRONTAL INFERIOR

MC11019
Buje De Horquilla & Tijera

MC12001

Goma De Barra Estabilizadora

MC12001K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12023

Goma De Barra Estabilizadora

MC12023K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12024

Goma De Barra Estabilizadora

MC12024K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12017

Soporte De Amortiguador

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion :
Peso : 0.244 kg /0.538 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,135 kg /0.298 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,042 kg /0.093 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,084 kg /0.185Ib
Nota : Kit

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,019 kg /0.042 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,038 kg /0.084 Ib
Nota : Kit

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.01 kg /0.022 Ib

31126850397, 31126850398
PART OF 31126850397, PART OF
31126850398

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31309813411, 31356772843
31359805432

31309813411, 31356772843
31359805432

33551508001, 33556754823

33551508001, 33556754823

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

11

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

MINI

COOPER CLUBMAN R55, R56 2006 - 2010
\ Wc12018 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
: Soporte De Amortiguador Peso:0,815kg /1.797 Ib 31306772749
MC12003 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116772038, 22116778645
Peso: 1,230 kg /2.712 b
& MC12004 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
%_:l!-‘ Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116779805
Peso : 1,355 kg /2.987 Ib
1 MC12005 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Soporte De Motor Posicion : Derecha 22114050886, 22116782374
Peso: 1,380 kg /3.042 Ib
MC12006 i :
gz:sc'lsor(]DeI'ZZ”:Z :,Z;Trasero) : Trasera 22114052474, 22116772040
Soporte De Motor )
P Peso : 0,665 kg / 1.466 Ib 22116783094
! MC12007 Chasis (Delantero / T : Delant
g £ (EelEniEe Eese) £ ST 22314054479, 22316772035
! b Soporte De Transmision Posicion : Izquierdo 22316772039, 22316779807
4 Peso: 1,240 kg /2.734 Ib 22316784357
MC12008 )
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 22314054481, 22316779808
Soporte De Transmision Peso:1,245kg /2.745 b 22316784359
MC12022
Posicion : Izquierdo 22314054477, 22314055001
Soporte De Transmision Peso : 1,099 kg /2.423 Ib 22316784355
MC12020 Chasis (Delantero / T ): T
asis (Delantero / Trasero) : Trasera
L 151 1
Soporte De Suspension Peso : 0,055 kg /0.121 Ib 3353151839
FI114012
Peso: 0.177 kg /0.390 Ib 46308465

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

12

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER CONVERTIBLE R57 2008 - 2015

0%-0

MC9001
Horquilla & Tijera

MC11019
Buje De Horquilla & Tijera

MC12001

Goma De Barra Estabilizadora

MC12001K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002K

Goma De Barra Estabilizadora

elen

MC12024

Goma De Barra Estabilizadora

MC12024K

. . Goma De Barra Estabilizadora

MC12017

Soporte De Amortiguador

MC12018

Soporte De Amortiguador

MC12003

Soporte De Motor

Peso : 1,042 kg /2.297 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,135 kg /0.298 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,019 kg /0.042 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,038 kg /0.084 Ib
Nota : Kit

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0.01 kg /0.022 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso:0,815kg /1.797 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha
Peso:1,230kg /2.7121b

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

33551508001, 33556754823

33551508001, 33556754823

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

31306772749

22116772038, 22116778645

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

13

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER CONVERTIBLE R57 2008 - 2015

- MC12004 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
!:lh Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116779805
1 Peso : 1,355 kg /2.987 Ib

. MC12005 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha 22114050886, 22116782374

Soporte De Motor
Peso : 1,380 kg /3.042 Ib

MC12006 Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

L . 22114052474, 22116772040
Posicion : Izquierdo

Soporte De Motor 22116783094
P Peso : 0,665 kg / 1.466 Ib
d .
"ﬂg‘ 1 MC12007 Cha.5|.s (Delant‘ero / Trasero) : Delantero 22314054479, 22316772035
L - Soporte De Transmision Posicion : |zquierdo 22316772039, 22316779807
4 Peso : 1,240 kg /2.734 b 22316784357
MC12008 .
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 22314054481, 22316779808
Soporte De Transmision Peso :1,245kg /2.745 |b 22316784359
MC12022
Posicion : Izquierdo 22314054477, 22314055001
Soporte De Transmision Peso : 1,099 kg /2.423 Ib 22316784355

COOPER COUPE R58 2011 - 2015

MC9001 1490085, 33321490085
Peso : 1,042 kg /2.297 Ib 33326768724, 33326768726
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Chapa Metalica 33326769020, 6768724

6768726, 6769020

e

( > } MC11019 .
Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

. - 26768724*, 33326768726"
Buje De Horquilla & Tijera Peso : 0,135 kg /0.298 Ib 33326768724", 33326768726

I Chasis (Delantero / T ): T

asis (Delantero / Trasero) : Trasera
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,040 kg /0.088 Ib 33556756151, 6756151
MC12001K Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Posicion : Izquierda Y Derecha 33556756151, 6756151
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

Goma De Barra Estabilizadora

14 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER COUPE R58 2011 - 2015

MC12002 )
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 31356757146, 31359805433
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,040 kg /0.088 Ib 6757146, 9805433
MC12002K i :
oy e o aosersrian ooy
Goma De Barra Estabilizadora )
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib 6757146, 9805433

MC12023
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 31309813411, 31356772843
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,042 kg /0.093 Ib 31359805432
MC12023K i :
. . ghas'_s é%egljnkter;’ é :;ZS:;O) : Delantero 31309813411, 31356772843
Goma De Barra Estabilizadora eso: 0,004 kg 70 31359805432

Nota : Kit

Mc12024 Chasis (Delantero / Ti e
asis (Delantero / Trasero) : Trasera
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,019 kg /0.042 Ib 33551508001, 33556754823
. MC12024K Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,038 kg /0.084 Ib 33551508001, 33556754823
Nota : Kit
MC12017 i
o o - o Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 33506789027, 33506789028
Soporte De Amortiguador Peso : 0.01 kg /0.022 Ib 33526754123, 33526754124
\ Mc12018 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
Soporte De Amortiguador Peso : 0,815 kg /1.797 Ib 31306772749
MC12003 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116772038, 22116778645
Peso: 1,230 kg /2.712 b
- MC12004 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
ﬁ_:l‘ Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116779805
Peso: 1,355 kg /2.987 Ib
. MC12005 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha 22114050886, 22116782374

Soporte De Motor
Peso : 1,380 kg /3.042 Ib

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

15 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER COUPE R58

MINI

2011 - 2015

MC12022
Posicion : Izquierdo 22314054477, 22314055001
Soporte De Transmision Peso: 1,099 kg /2.423 Ib 22316784355
MC12020 Chasis (Delantero / T ): T
asis (Delantero / Trasero) : Trasera

3 L 3531518391

Soporte De Suspension Peso : 0,055 kg /0.121 Ib 3
COOPER PACEMAN R61 2012 - 2016

A

&

<

~~

MC12006
Soporte De Motor

MC12007

Soporte De Transmision

MC12008

Soporte De Transmision

MC6007

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC6007K

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC6008

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC6008K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC9001
Horquilla & Tijera

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierdo
Peso : 0,665 kg / 1.466 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso: 1,240 kg /2.734 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso:1,245kg /2.745 b

Peso: 4,23 kg /9.326 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso : 6,318 kg /13.929 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso : 4,23 kg /9.326 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso : 6,318 kg /13.929 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso: 1,042 kg /2.297 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

22114052474, 22116772040
22116783094

22314054479, 22316772035
22316772039, 22316779807
22316784357

22314054481, 22316779808
22316784359

31129804431, 31129806519

31129804431, 31129806519

31129804432, 31129806520

31129804432, 31129806520

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

16

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER PACEMAN R61

MINI

2012 - 2016

F
@

MC12001K
. Goma De Barra Estabilizadora

MC11017
Buje De Horquilla & Tijera

MC11018
Buje De Horquilla & Tijera

MC11019
Buje De Horquilla & Tijera

MC12001

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12023
Goma De Barra Estabilizadora

MC12023K
. Goma De Barra Estabilizadora

MC12024

Goma De Barra Estabilizadora

MC12024K

Goma De Barra Estabilizadora

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Frontal Inferior Central Grande
Otro Lado del Articulo : MC11018

Peso : 2,000 kg /4.409 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Frontal Inferior Izquierdo Grande
Otro Lado del Articulo : MC11017

Peso : 2,000 kg /4.409 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso: 0,135 kg /0.298 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,042 kg /0.093 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,084 kg /0.185 Ib
Nota : Kit

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,019 kg /0.042 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,038 kg /0.084 Ib
Nota : Kit

31129803498*

31129803497

33326768724*, 33326768726™

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31309813411, 31356772843
31359805432

31309813411, 31356772843
31359805432

33551508001, 33556754823

33551508001, 33556754823

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

17

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER PACEMAN R61 2012 - 2016
\ Wc12018 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
Soporte De Amortiguador Peso: 0,815kg /1.797 Ib 31306772749
MC12003 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116772038, 22116778645
Peso: 1,230 kg /2.7121b
& MC12004 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
%_ﬂh Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116779805
Peso : 1,355 kg /2.987 Ib
1 MC12005 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha 22114050886, 22116782374

Soporte De Motor
Peso: 1,380 kg /3.042 Ib

= i MC12010

CA "v a : .
,c Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

22119806994, 9806994
. Soporte De Motor Peso: 0,715 kg /1.576 Ib e
il .
’ygm 1 MC12007 ChaIS|.s (Delantgro / Trasero) : Delantero 22314054479, 22316772035
e Soporte De Transmision Posicion : Izquierdo 22316772039, 22316779807

4 r Peso:1,240kg /2.734 Ib 22316784357

MC12008 )
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 22314054481, 22316779808
Soporte De Transmision Peso:1,245kg /2.745 b 22316784359
MC12022
Posicion : 1zquierdo 22314054477, 22314055001
Soporte De Transmision Peso : 1,099 kg /2.423 Ib 22316784355
MC12020 Chasis (Delantero / Ti ): T
asis (Delantero / Trasero) : Trasera
0 151 1
Soporte De Suspension Peso: 0,055 kg /0.121 Ib e
COOPER ROADSTER R59 2011 - 2015
MC9001 1490085, 33321490085
\ Peso : 1,042 kg /2.297 Ib 33326768724, 33326768726
Horquilla & Tijera Tipo de Material : Chapa Metalica 33326769020, 6768724

6768726, 6769020

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

18 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER ROADSTER R59 2011 - 2015

(® MC11019 Chasis (Delantero/ T -
aslis elantero rasero) . lrasera . .
Buje De Horquilla & Tijera Peso : 0,135 kg /0.298 Ib 33326768724, 33326768726

MC12001 Chasis (Delantero/ T ): T
asis (Delantero / Trasero) : Trasera
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,040 kg /0.088 Ib 33556756151, 6756151
MC12001K Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
. . Goma De Barra Estabilizadora Posicion : Izquierda Y Derecha 33556756151, 6756151

Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

MC12002
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 31356757146, 31359805433
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,040 kg /0.088 Ib 6757146, 9805433
MC12002K i .
o9 B oo™ v, arasnnss
Goma De Barra Estabilizadora ) 6757146, 9805433
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Mc12024 Chasis (Delantero / Ti ): T
asis (Delantero / Trasero) : Trasera
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,019 kg /0.042 Ib 33551508001, 33556754823
. MC12024K Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,038 kg /0.084 Ib 33551508001, 33556754823
Nota : Kit
MC12017 )
°° - o Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 33506789027, 33506789028
Soporte De Amortiguador Peso : 0.01 kg /0.022 Ib 33526754123, 33526754124
\ Mc12018 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
. 130677274
Soporte De Amortiguador Peso: 0,815 kg /1.797 b 31306 °
MC12003 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116772038, 22116778645
Peso:1,230kg /2.712 b
ey MC12004 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
ﬁ_ﬂh Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116779805

Peso : 1,355 kg /2.987 Ib

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

19 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER ROADSTER R59

MINI

2011 - 2015

MC12005
Soporte De Motor

MC12006
Soporte De Motor

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha
Peso : 1,380 kg /3.042 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierdo
Peso : 0,665 kg / 1.466 Ib

22114050886, 22116782374

22114052474, 22116772040
22116783094

"fﬁé‘ : MC12007 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 22314054479, 22316772035
e Soporte De Transmision Posicion : Izquierdo 22316772039, 22316779807

MC12008

Soporte De Transmision

Peso: 1,240 kg /2.734 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso: 1,245kg /2.745 b

22316784357

22314054481, 22316779808
22316784359

MC12022
Posicion : Izquierdo 22314054477, 22314055001
Soporte De Transmision Peso : 1,099 kg /2.423 Ib 22316784355
COOPER S R50, R53 2001 - 2006

Clave del Prducto y Descripcion
2

IZQUIERDO

Peso : 0,405 kg /0.893 Ib

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25

Diametro del Cono del Perno : @12,75

T MC1001 .
) Medida de Cono : @15 31126756309, 31126783443
ROTULA FRONTAL INFERIOR Diametro del Horificio de Cone : @10,5 32126756309
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
H MC1002 Peso : 0,905 kg /1.995 Ib
Medida de Cono : @16,5 31106 779 438, 31106779438
ROTULA FRONTAL SUPERIOR Diametro del Horificio de Cone : @12,5 31126753992
DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
MC1003 Pes9 10,905 kg /1.995 Ib
Medida de Cono : §16,5 31106 779 437, 31106779437
ROTULA FRONTAL SUPERIOR Diametro del Horificio de Cone : @12,5 31126753991
IZQUIERDO Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5
Peso :0,641kg /1.4131b
- MC2001 Longitud : 230 mm /9.06 inch
H TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Tamario de la Rosca : M14X1,5 32216754566
DERECHO Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Diametro del Cono del Perno : @12,75
Peso : 0,616 kg / 1.358 Ib
MC2002 Longitud : 230 mm /9.06 inch
H TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Tamafio de la Rosca : M14X1,5 32216754565

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

20

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER S

R50, R53

MINI

2001 - 2006

-——5

&'—‘

MC2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

MC2004

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

MC3843
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

MC20013843

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

MC20023843

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

MC20033843

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

MC20043843

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

MC4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

MC4002

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

MC4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

MC6001

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso: 0,716 kg /1.579 Ib

Longitud : 233 mm /9.17 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Diametro del Cono del Perno : @12,75

Peso: 0,716 kg / 1.579 Ib

Longitud : 233 mm /9.17 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Diametro del Cono del Perno : @12,75

Peso : 0,391 kg /0.862 Ib

Longitud : 185 mm /7.28 inch

Tamarnio de la Rosca : M16X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso: 1kg /2.205Ib
Terminal Exterior : MC2001
Terminal Interior : MC3843

Peso: 1,052 kg /2.3191b
Terminal Exterior : MC2002
Terminal Interior : MC3843

Peso: 1,116 kg /2.460 Ib
Terminal Exterior : MC2003
Terminal Interior : MC3843

Peso: 1,116 kg /2.460 Ib
Terminal Exterior : MC2004
Terminal Interior : MC3843

Peso : 0,257 kg / 0.567 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 233 mm /9.17 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,381 kg /0.840 Ib

Longitud : 331 mm /13.03 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5
Nota : Delantero

Peso : 0,283 kg /0.624 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 299 mm /11.77 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 3,425kg /7.551 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

32116761560

32136761559

32116754563, 32116754564
32116761557, 32116761558

32216754566*, 32216754566

32216754565, 32216754565

32116754564, 32116761560*
32116777522

32116754563, 32116777521
32136761559

33551507999

31351507989

31356759537, 31356778831

31124015707, 31126753989
31126753990, 31126761409
31126761410

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

21

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI

COOPER S R50, R53 2001 - 2006

f‘

© @43/ J)

MC6001K

IZQUIERDO

MC9001
Horquilla & Tijera

BUJES INTERIOR

MC11019
Buje De Horquilla & Tijera

MC12002

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12015

Soporte De Amortiguador

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

Peso : 4,845 kg /10.681 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 1,042 kg /2.297 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion : Interior 1zquierdo Y Derecho
Peso : 0,496 kg /1.093 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,135 kg /0.298 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,100 kg /0.220 Ib

31126761410***, 31126761410

INFERIOR
MC6002 Peso : 3,443 kg /7.591 b 31124015708, 31126753989
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR | Tipo de Material : Chapa Metalica 31126753990, 31126761409
IZQUIERDO 31126761410
MC6002K

Peso : 4,845 kg /10.681 Ib 31126761409

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

MC11001 Shass (Delanter
osSIclon : berecha
1126757562
BUJES FRONTAL DERECHO Otro Lado del Articulo : MC11002 31126
Peso: 2,6 kg /5.732 Ib
MC11002 Posicion : Izquierda Y Derecha
BUJES Otro Lado del Articulo : MC11001 31126757561
Peso: 2,6 kg /5.732 Ib
MC11003

31124012193, 31126757551

33326768724*, 33326768726*

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31306764884, 31306769741
31306778833, 31336759498

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

22

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER S

R50, R53 2001 - 2006

€
7

'

MC12016
Soporte De Amortiguador

MC12017
Soporte De Amortiguador

MC12018

Soporte De Amortiguador

MC12005

Soporte De Motor

MC12011

Soporte De Motor

MC12012

Soporte De Motor

MC12013
Soporte De Motor

MC12014
Soporte De Motor

MC12020

Soporte De Suspensién

MC12021

Soporte De Suspension

OP14018

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR

Chasis (Delantero / Trasero)
Peso:0.552kg /1.217 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso : 0.01 kg /0.022 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso : 0,815 kg /1.797 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Posicion : Derecha
Peso: 1,380 kg /3.042 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso: 0,595 kg /1.312 b

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso: 1,515 kg /3.340 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso: 1,515kg /3.340 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso:0,825kg /1.8191b

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso : 0,055 kg /0.121 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) :

Peso : 0,045 kg /0.099 Ib

Peso:0.2kg /0.441 b

: Delantero

Trasera

Delantero

Delantero

Delantero

Delantero

Delantero

Delantero

Trasera

Delantero

31306758309, 31306759498

31306764884, 31306769741

31306778833, 31311495698
31336759498

33506789027, 33506789028
33526754123, 33526754124

31306772749

22114050886, 22116782374

22116756406, 6756406

22114046186, 22116760448
22116763259, 22116778610
4046186, 6760448
6763259, 6778610

22114046210, 22116754400
22116764640, 22116778612
4046210, 6754400
6764640, 6778612

22116759732, 22116760448
6759732, 6760448

33531518391

31306759455

1603226

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

23

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER S ONE

R52

MINI

2004 - 2007

Ny
7
>

111

MC1001
ROTULA FRONTAL INFERIOR

MC1002

ROTULA FRONTAL SUPERIOR
DERECHO

MC1003

ROTULA FRONTAL SUPERIOR
IZQUIERDO

MC2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

MC2004

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

MC3843
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

MC20033843

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

MC20043843

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

MC4001

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERA

MC4003

TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

MC6001

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

Peso : 0,405 kg /0.893 Ib
Medida de Cono : @15

Diametro del Horificio de Cone : @10,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5

Peso : 0,905 kg /1.995 Ib
Medida de Cono : &16,5

Diametro del Horificio de Cone : @12,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0,905 kg /1.995 Ib
Medida de Cono : @16,5

Diametro del Horificio de Cone : @12,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 0,716 kg / 1.579 Ib
Longitud : 233 mm /9.17 inch
Tamafio de la Rosca : M14X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Diametro del Cono del Perno : @12,75

Peso: 0,716 kg / 1.579 Ib
Longitud : 233 mm /9.17 inch
Tamarfo de la Rosca : M14X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Diametro del Cono del Perno : @12,75

Peso : 0,391 kg /0.862 Ib
Longitud : 185 mm /7.28 inch
Tamanio de la Rosca : M16X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso: 1,116 kg /2.460 Ib
Terminal Exterior : MC2003
Terminal Interior : MC3843

Peso: 1,116 kg /2.460 Ib
Terminal Exterior : MC2004
Terminal Interior : MC3843

Peso : 0,257 kg /0.567 Ib
Tipo de Material : Metal
Longitud : 233 mm /9.17 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,283 kg /0.624 Ib
Tipo de Material : Metal
Longitud : 299 mm /11.77 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 3,425 kg /7.551 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

31126756309, 31126783443
32126756309

31106 779 438, 31106779438
31126753992

31106 779 437, 31106779437
31126753991

32116761560

32136761559

32116754563, 32116754564
32116761557, 32116761558

32116754564, 32116761560*
32116777522

32116754563, 32116777521
32136761559

33551507999

31356759537, 31356778831

31124015707, 31126753989
31126753990, 31126761409
31126761410

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

24

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COOPER S ONE

R52

MINI

2004 - 2007

@ 0@ dF/ I

MC6001K

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

MC6002

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC6002K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC9001
Horquilla & Tijera

MC11001
BUJES FRONTAL DERECHO

MC11002
BUJES

MC11003
BUJES INTERIOR

MC11019
Buje De Horquilla & Tijera

MC12001

Goma De Barra Estabilizadora

MC12001K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002

Goma De Barra Estabilizadora

Peso : 4,845 kg /10.681 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 3,443 kg /7.591 Ib
Tipo de Material : Chapa Metélica

Peso : 4,845 kg /10.681 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso: 1,042 kg /2.297 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Posicion : Derecha
Otro Lado del Articulo : MC11002
Peso:2,6 kg /5.732 b

Posicion : Izquierda Y Derecha
Otro Lado del Articulo : MC11001
Peso: 2,6 kg /5.732 Ib

Posicion : Interior Izquierdo Y Derecho

Peso : 0,496 kg /1.093 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Peso: 0,135 kg /0.298 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

31126761410**, 31126761410

31124015708, 31126753989
31126753990, 31126761409
31126761410

31126761409

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

31126757562

31126757561

31124012193, 31126757551

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

25

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COOPER S ONE R52 2004 - 2007

MC12002K Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

31356757146, 31359805433

Goma De Barra Estabilizadora 6757146, 9805433

MC12015 )
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 31306764884, 31306769741
Soporte De Amortiguador Peso : 0,100 kg /0.220 Ib 31306778833, 31336759498
MC12016 31306758309, 31306759498
Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 31306764884, 31306769741
Soporte De Amortiguador Peso : 0.552 kg /1.217 Ib 31306778833, 31311495698
31336759498
MC12017 )
°° - o Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 33506789027, 33506789028
Soporte De Amortiguador Peso : 0.01 kg /0.022 Ib 33526754123, 33526754124
MC12011 Chasis (Delantero / Ti ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
22116756406, 675640
& Soporte De Motor Peso : 0,595 kg /1.312 b 6756406, 6 6
MC12012 . 22114046186, 22116760448
-l Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 22116763259, 22116778610
Soporte De Motor Peso:1,515kg /3.340 Ib 4046186, 6760448
6763259, 6778610
MC12013 22114046210, 22116754400
. Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 22116764640, 22116778612
;"} Soporte De Motor Peso : 1,515 kg /3.340 Ib 4046210, 6754400
6764640, 6778612
OP14018
CUBRE POLVO DE JUNTA Peso:0.2kg /0.441 b 1603226
HOMOCINETICA FRONTAL
INTERIOR
COUNTRYMAN F60 2017 -
BW2033
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Peso : 1,584 kg /3.492 Ib 32106854737
DERECHO
BW2034
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL Peso : 1,584 kg /3.492 Ib 32106854734
IZQUIERDO

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

26 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COUNTRYMAN

F60

MINI

2017 -

BW3006
e .
_t- TERMINAL INTERIOR DELANTERO

BW20333006

F“-"J TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

BW20343006

b""—" TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

BW4062

' TORNILLO ESTABILIZADOR
DELANTERO

| MC4011
TORNILLO ESTABILIZADOR

TRASERA

BW5075
HORQUILLAS FRONTAL DERECHO
INFERIOR

BW5075K

D

Horquilla & Tijera

BW5076
HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

BW5076K

£ .\ Horquilla & Tijera

-

. BW12132

MC11007

Buje De Tornillo Estabilizador

Soporte De Amortiguador

Peso : 0,483 kg /1.065 Ib
Longitud : 221 mm /8.70 inch
Tamafo de la Rosca : M14X1,5

Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 2,073 kg /4.570 Ib
Terminal Exterior : BW2033
Terminal Interior : BW3006

Peso : 2,073 kg /4.570 Ib
Terminal Exterior : BW2034
Terminal Interior : BW3006

Peso : 0,372 kg /0.820 Ib
Longitud : 320 mm /12.60 inch
Nota : Plastico

Peso: 0,118 kg /0.260 Ib
Tipo de Material : Plastico
Longitud : 105 mm /4.13 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 4,655 kg /10.263 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 6,735 kg / 14.848 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Peso : 4,655 kg /10.263 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Peso : 6,735 kg /14.848 Ib
Tipo de Material : Chapa Metalica

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera

Peso: 0.118 kg /0.260 Ib
Longitud : MC4011 mm /0.00 inch

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero

Peso: 1,113 kg /2.454 Ib

32106867404-P, 32106867405-P

32106867405

32106867404

31306862864

33506862865

31122785114, 31126871302
31126879844

31122785114, 31126871302
31126879844

31122785113, 31126871301
31126879843

31122785113, 31126871301
31126879843

33506862865*

31306852434, 31306872272
31306884182, 31306892618
6852434, 6872272
6884182, 6892618

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

27

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COUNTRYMAN

F60

MINI

2017 -

BW12050

%*' Soporte De Motor

— BW12054
S
‘ ""'-I-:. "_'H . Soporte De Motor

BW12119

% Soporte De Motor

COUNTRYMAN

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso : 0,980 kg /2.161 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha
Peso : 1.834 kg /4.043 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierdo
Peso : 0,975 kg /2.150 Ib

R60

22116876791, 22116885786
6876791, 6885786

22116853450, 22116875630
22118743621, 6853450
6875630, 8743621

22116885788, 6885788

2010 - 2016

el

MC1007
& ROTULA FRONTAL INFERIOR

MC2007
bﬂ‘ TERMINAL EXTERIOR FRONTAL

DERECHO

MC2008

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

DERECHO

MC2010

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

| MC2009
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL

MC3850
TERMINAL INTERIOR DELANTERO

MC20073850

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

Peso : 0,375 kg /0.827 Ib

Peso:0,912kg /2.011 b

Longitud : 269 mm /10.59 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13.8

Peso:0,912kg /2.0111b

Longitud : 269 mm /10.59 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @13.8

Peso:0,912kg /2.011 b

Longitud : 269 mm / 10.59 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,8

Peso: 0,912 kg /2.011 b

Longitud : 269 mm /10.59 inch

Tamano de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M12X1,5
Diametro del Cono del Perno : @12,8

Peso: 0,501 kg /1.105 b

Longitud : 195 mm /7.68 inch

Tamarno de la Rosca : M14X1,5
Diametro de Cuerda del Perno : M14X1,5

Peso : 1,374 kg /3.029 Ib
Terminal Exterior : MC2007
Terminal Interior : MC3850

31109803662

32109805552

32109805551

32109808840

32109808839

32106778548-P, PART OF

32106778548

32109803322

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

28

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COUNTRYMAN R60 2010 - 2016

<

MC20083850

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

MC20093850

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL DERECHO

MC20103850

TERMINALES COMPLETAS
FRONTAL IZQUIERDO

MC4004

‘dnj TORNILLO ESTABILIZADOR

TRASERA

MC4006

‘-_—‘ TORNILLO ESTABILIZADOR

FRONTAL DERECHO

MC4007

._-‘ TORNILLO ESTABILIZADOR

FRONTAL IZQUIERDO

MC4008

TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO DERECHA

r MC4009
‘—I TORNILLO ESTABILIZADOR
TRASERO IZQUIERDO

MC6007

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO

INFERIOR

MC6007K

INFERIOR

E MC6008

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR

IZQUIERDO

HORQUILLAS FRONTAL DERECHO

Peso: 1,374 kg /3.029 Ib
Terminal Exterior : MC2008
Terminal Interior : MC3850

Peso : 1,374 kg /3.029 Ib
Terminal Exterior : MC2009
Terminal Interior : MC3850

Peso : 1,374 kg /3.029 Ib
Terminal Exterior : MC2010
Terminal Interior : MC3850

Peso : 0,265 kg /0.584 Ib
Longitud : 233 mm /9.17 inch
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,372 kg /0.820 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 292 mm /11.50 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,372 kg /0.820 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 292 mm / 11.50 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,24 kg /0.529 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 155 mm /6.10 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 0,24 kg /0.529 Ib

Tipo de Material : Metal

Longitud : 155 mm /6.10 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,5

Peso : 4,23 kg /9.326 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso : 6,318 kg /13.929 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso : 4,23 kg /9.326 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

32109803321

32109808838

32109808837

33506772789

31359806352

31359806351

33509803516

33509803515

31129804431, 31129806519

31129804431, 31129806519

31129804432, 31129806520

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

29

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

COUNTRYMAN

R60

MINI

2010 - 2016

<
~—
F
;,
@

-

MC6008K

HORQUILLAS FRONTAL INFERIOR
IZQUIERDO

MC9001
Horquilla & Tijera

MC11017
Buje De Horquilla & Tijera

MC11018
Buje De Horquilla & Tijera

MC11019
Buje De Horquilla & Tijera

MC12001

Goma De Barra Estabilizadora

MC12001K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002

Goma De Barra Estabilizadora

MC12002K

Goma De Barra Estabilizadora

MC12023

Goma De Barra Estabilizadora

MC12023K

Goma De Barra Estabilizadora

Peso: 6,318 kg /13.929 Ib
Tipo de Material : Acero Forjado

Peso: 1,042 kg /2.297 Ib
Tipo de Material : Chapa Metdlica

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Frontal Inferior Central Grande
Otro Lado del Articulo : MC11018

Peso : 2,000 kg /4.409 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Frontal Inferior Izquierdo Grande
Otro Lado del Articulo : MC11017

Peso : 2,000 kg /4.409 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,135 kg /0.298 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,040 kg /0.088 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Izquierda Y Derecha
Peso : 0,080 kg /0.176 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,042 kg /0.093 Ib

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Peso : 0,084 kg /0.185 Ib
Nota : Kit

31129804432, 31129806520

1490085, 33321490085
33326768724, 33326768726
33326769020, 6768724
6768726, 6769020

31129803498*

31129803497

33326768724*, 33326768726*

33556756151, 6756151

33556756151, 6756151

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31356757146, 31359805433
6757146, 9805433

31309813411, 31356772843
31359805432

31309813411, 31356772843
31359805432

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

30

info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COUNTRYMAN R60 2010 - 2016

Mc12024 Chasis (Delantero / T ):T
asis (Delantero / Trasero) : Trasera
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,019 kg /0.042 Ib 33551508001, 33556754823
. MC12024K Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera
Goma De Barra Estabilizadora Peso : 0,038 kg /0.084 Ib 33551508001, 33556754823
Nota : Kit
\ Mc12018 Chasis (Delantero / T ) : Delant
asis (Delantero / Trasero) : Delantero
. 1 77274
' Soporte De Amortiguador Peso:0,815kg /1.797 Ib 31306 °
MC12003 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116772038, 22116778645
Peso: 1,230 kg /2.712 Ib
ey MC12004 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
%_J_: Soporte De Motor Posicion : Derecha 22116779805
Peso: 1,355 kg /2.987 Ib
. MC12005 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero
Posicion : Derecha 22114050886, 22116782374

Soporte De Motor
Peso : 1,380 kg /3.042 Ib

- "va MC12010
{ =4 a Chasis (Delantero / Trasero) : Trasera 22119806994, 9806994
Soporte De Motor Peso: 0,715 kg /1.576 Ib '
%’éﬁ\ MC12007 Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 22314054479, 22316772035
y *1 Soporte De Transmision Posicion : Izquierdo 22316772039, 22316779807
b Peso: 1,240 kg /2.734 Ib 22316784357

MC12008 .

Chasis (Delantero / Trasero) : Delantero 22314054481, 22316779808
Soporte De Transmision Peso :1,245kg /2.745 Ib 22316784359
MC12022

Posicion : Izquierdo 22314054477, 22314055001
Soporte De Transmision Peso: 1,099 kg /2.423 b 22316784355
MC12020 Chasis (Delantero / T ): T

asis (Delantero / Trasero) : Trasera
i6 1518391

Soporte De Suspension Peso : 0,055 kg /0.121 Ib 3353151839

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

31 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER MINI
__________________________________________________________________________________________________________|

COUNTRYMAN R60 2010 - 2016

Fl14012

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

Peso: 0.177 kg /0.390 Ib 46308465

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

32 info@riw.com.tr



RIW

NOTAS




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER NOTAS
__________________________________________________________________________________________________________|

Codigo del Producto Informacion Adicional

BW12050 BMW : xDRIVE ONLY
Soporte De Motor

F114012 SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE
CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL EXTERIOR

MC11003 INNER BUSH
BUJES INTERIOR

MC12001K 2 PIECES IN 1 BOX
Goma De Barra Estabilizadora

MC12002K 2 PIECES IN 1 BOX
Goma De Barra Estabilizadora

MC12012 GASOLINE
Soporte De Motor

MC12013 DIESEL
Soporte De Motor

MC12015 WITH BEARING
Soporte De Amortiguador

MC12023 INTERNAL DIAMETER = @21.5mm
Goma De Barra Estabilizadora

MC12023K 2 PIECES IN 1 BOX / INTERNAL DIAMETER = @21.5mm
Goma De Barra Estabilizadora

MC12024 INTERNAL DIAMETER = @16mm
Goma De Barra Estabilizadora

MC12024K 2 PIECES IN 1 BOX / INTERNAL DIAMETER = @16mm
Goma De Barra Estabilizadora

MC2001 MINI COOPER S (R50, R53): --> 05 / 2003

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO

MC20013843 MINI COOPER S (R50, R53): --> 05 / 2003
TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
DERECHO

MC2002 MINI COOPER S (R50, R53): --> 05 / 2003
TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

MC20023843 MINI COOPER S (R50, R53): --> 05 / 2003

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
IZQUIERDO

MC2003 MINI COOPER S (R50, R53): 06/2003 -->

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
DERECHO




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

MC20033843

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
DERECHO

MINI COOPER S (R50, R53): 06/2003 -->: 06/2003 -->

MC2004

TERMINAL EXTERIOR FRONTAL
IZQUIERDO

MINI COOPER S (R50, R53): 06/2003 -->

MC20043843

TERMINALES COMPLETAS FRONTAL
IZQUIERDO

MINI COOPER S (R50, R53): 06/2003 -->: 06/2003 -->

MC6009
Horquilla & Tijera

YEARS ONLY: 2016 -

MC6010
Horquilla & Tijera

YEARS ONLY: 2016 -

OP14018

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
FRONTAL INTERIOR

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / INNER




